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Issue Reported On 19 Jul 2022 17:03

ref Content Managment menu & User Guide, there doesn't seem to be a place where I can
edit the list of short course?



user guide



WMI Homepage

 

DL ideas Replied on 20 Jul 2022 20:25

short course can be mange in admin from Course Management -> Short Course -> Short
Course Profile https://wavelink.edu.sg/course_management/index

 

regarding other 3 menu as per screenshot, that menus is not integrated with content
management, please do share requirement what will be in that menu. 

1st Reopen on 26 Jul 2022 17:26

short course can be mange in admin from Course Management -> Short Course -> Short
Course Profile https://wavelink.edu.sg/course_management/index

noted on this

regarding other 3 menu as per screenshot, that menus is not integrated with content
management, please do share requirement what will be in that menu. 

for these 3 menus, we are exploring if we can link the pdf/external link to them?



also, how to change the wording of these 3 menus? dont seem to find a place in
superadmin content managment.

DL ideas Replied on 28 Jul 2022 13:37

for these 3 menus, we are exploring if we can link the pdf/external link to them?
--> yes if you want PDF only then i can put management under content management 
 
also, how to change the wording of these 3 menus? dont seem to find a place in
superadmin content managment.
--> Any menu wording can not be changed from admin , but if you think that 3 specifc
menu wording needs to change frequenly then i can put it under content management
to change

2nd Reopen on 26 Jul 2022 18:33

for these 3 menus, we are exploring if we can link the pdf/external link to them?
--> yes if you want PDF only then i can put management under content management 

please allow us to upload PDF from content management. 
how about link to external site?
 

also, how to change the wording of these 3 menus? dont seem to find a place in
superadmin content managment.
--> Any menu wording can not be changed from admin , but if you think that 3 specifc
menu wording needs to change frequenly then i can put it under content management
to change

we are looking into how to make better use of the 3 menus. havent decided
wording yet. possible to allow our superadmin to edit from content management?

DL ideas Replied on 28 Jul 2022 13:37

for these 3 menus, we are exploring if we can link the pdf/external link to them?
--> yes if you want PDF only then i can put management under content management 

please allow us to upload PDF from content management. 
how about link to external site?
--> yes external site link also possible but confirm you want external link or PDF

also, how to change the wording of these 3 menus? dont seem to find a place in
superadmin content managment.
--> Any menu wording can not be changed from admin , but if you think that 3 specifc
menu wording needs to change frequenly then i can put it under content management
to change

we are looking into how to make better use of the 3 menus. havent decided
wording yet. possible to allow our superadmin to edit from content management?



--> yes can

3rd Reopen on 28 Jul 2022 14:38

for these 3 menus, we are exploring if we can link the pdf/external link to them?
--> yes if you want PDF only then i can put management under content management 

please allow us to upload PDF from content management. 
how about link to external site?
--> yes external site link also possible but confirm you want external link or PDF

we can choose only between external link and PDF? in a event that we need
to make change, how to edit then?

 
 
also, how to change the wording of these 3 menus? dont seem to find a place in
superadmin content managment.
--> Any menu wording can not be changed from admin , but if you think that 3 specifc
menu wording needs to change frequenly then i can put it under content management
to change

we are looking into how to make better use of the 3 menus. havent decided
wording yet. possible to allow our superadmin to edit from content management?
--> yes can

please proceed to make the change


